

Результати ІХ Всеукраїнського конкурсу «Вчитель-новатор»

Прізвище, ім'я, по-батькові	Назва конкурсної роботи	Школа	Нагороди
Васяніна Олена Анатоліївна	Мистецтво мультиплікації: шлях від учня до майстра	Ліцей №157 м. Києва	Гран-прі
Балаховська Лілія Вікторівна Войналович Сергій Анатолійович Гончарова Ліана Мідатівна Карасиков В'ячеслав Віталійович Манасєва Галина Анатоліївна Сидорчук Наталья Борисовна	Інтеграція компоненту регіоналізму в курс суспільно-гуманітарних дисциплін	КРПТУЗ «Сімферопольське Вище Професійне училище електронного та промислового устаткування»	Диплом
Борисенко Ольга В'ячеславівна	«Комп'ютер, бабуся та Я!». Соціальний проєкт	Комунальний заклад освіти «Спеціалізована школа №55 інформаційно-технологічного профілю» Дніпропетровської міської ради, м. Дніпропетровськ	Диплом
Кононенко Андрій Геннадійович	Електронний підручник з будови автомобіля	Регіональний базовий державний навчальний заклад «Северодонецьке ВПУ», м. Северодонецьк	Диплом
Липенко Олена Вікторівна	Колективний проєкт — «Сайт села Стасі». Основи веб-дизайну	Стасівська гімназія імені М. Башкирцевої Диканського району Полтавської області, с. Стасі	Диплом
Лісняк Тетяна Сергіївна	Подаруй люк	Меліоративна загальноосвітня школа І–ІІІ ступенів Новомосковської районної ради Дніпропетровської області, смт Меліоративне	Диплом
Тур Лариса Іванівна Лига Сергій Олександрович	Козацькими стежками рідного краю	Амвросіївська загальноосвітня школа І–ІІІ ступенів №6 Амвросіївської районної ради Донецької області, м. Амвросіївка	Диплом
Цунікова Ірина Олександрівна	Інтегрований електронний посібник Економіка, 10–11 клас	Комунальний заклад «Маріупольська загальноосвітня школа І–ІІІ ступенів №47» Маріупольської міської ради, м. Маріуполь	Диплом
Шиліна Галина Анатоліївна	Електронний навчальний курс з української мови для 8 класу	Мелітопольська загальноосвітня школа І–ІІІ ступенів №11 Запорізької області з російською мовою навчання, м. Мелітополь	Диплом
Шульгіна Інна Василівна Шульгін В'ячеслав Валерійович	Програмні засоби підтримки розв'язування задач з фізики	Любимівська загальноосвітня школа І–ІІІ ступенів — дошкільний навчальний заклад №2, смт. Любимівка Каховський район Херсонська область	Диплом



«Золота Фортуна» — найвища сходинка до міжнародного визнання!

МАРТІС «Золота Фортуна» постійно проводить урочисті акції, метою яких є відзначення тих людей, котрі творчою працею, завзяттям, наполегливістю зробили вагомий внесок у зміцнення Української держави та здобули суспільне визнання. Окрему інформаційну увагу ми хочемо приділити нашим співвітчизникам, які отримали титули переможців та лауреатів Рейтингу, що має світове ім'я.

У номінації «За вагомий внесок у справу розбудови України та високий професіоналізм у сфері освіти та науки» Георгіївською Медаллю «Честь. Слава. Труд» відзначена **Люріна Таніта Іванівна** — завідувач кафедри української мови Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького, кандидат педагогічних наук, професор, яка за 52 роки своєї трудової діяльності стала науковцем-викладачем високого рівня педагогічної майстерності, автором понад 200 наукових праць, із них 4 монографії, 11 навчальних посібників, підготувала до захисту 10 кандидатів педагогічних наук, членом Спеціалізованої вченої ради у Мелітопольсь-

кому державному педагогічному університеті імені Богдана Хмельницького.

Дипломом Якості відзначені

НВК «Гімназія ОЧАГ» (м. Харків), директор — **Медреш Євген Валентинович** у номінації «За європейську якість послуг, новаторство ідей і забезпечення високого рівня навчального процесу». За 20 років роботи в гімназії утворився висококваліфікований та унікальний педагогічний колектив. Гімназія в цілому, а також багато з її вчителів є активними учасниками різних інноваційних проєктів і програм, серед яких «Лідери образования XXI века» Фонду «Відродження», російсько-український проєкт «Школа Диалога Культур», міжнародні проєкти «Партнери в образовании» і «Активная школа».

У номінації «За вагомий внесок у справу розбудови України та високий професіоналізм у сфері освіти та виховання» відзначені

З нагоди 75-річчя з дня заснування Педагогічний колектив Ліцею №38 ім. В. М. Молчанова, який є ініціатором ліцейського руху за новий демократичний тип

шкіл в Україні, автором понад 30 навчальних програм, підручників з інформатики. Завдяки роботі педагогічного колективу з 1993 року ліцей став центром європейської співпраці шкіл, продовжуючи участь у Пан'європейському освітньому проєкті з 16 країнами Європи. За роки свого існування ліцей випустив понад 2000 випускників, які стали науковцями.

Педагогічний колектив Одеського НВК «Гімназія №7 — спеціалізована школа I ступеня з поглибленим вивченням англійської мови», директор Мельник Світлана Василівна. Педагогічний колектив гімназії сьогодні складається з 92 вчителів, які навчають 1283 учня, які постійно беруть участь у різних конкурсах, проєктах та отримують перемоги: «Краща модель учнівського самоврядування», «Зоряна юність Одеси». Основними досягненнями колективу є перемоги в конкурсах: «Вчитель року», «Класний керівник», «Американські премії за досягнення у викладанні англійської мови», «Школа майбутнього», «Школи сприяння здоров'я», «Живи, книго!», «100 кращих товарів України».

Медаллю «Лідер національного бізнесу» відзначені

У номінації: «За якість і професіоналізм у створенні сучасного дошкільного закладу» дошкільний навчальний заклад «Лелека», директор Белісова Алла Іванівна. Навчально-виховний комплекс розпочав свою діяльність після отримання ліцензії у 2006 році. Засновником було виявлено бажання створити осередок для розвитку творчих здібностей дошкільнят в Оболонському районі міста Києва. У 2009 році садок, завдячуючи педколективу, отримав ліцензію, а в 2012 році Державну атестацію з відзнакою.

Медаллю «Трудова слава»

У номінації «За вагомий внесок у справу розбудови України та високий професіоналізм у сфері освіти та виховання» відзначені:

Козіна Ірина Петрівна — директор ліцею №38 ім. В.М. Молчанова, заслужений працівник народної освіти, представник України в Європейській Асоціації директорів шкіл, авторка понад 100 наукових праць, яка 25 років, працюючи директором ліцею, вивчила досвід організації та змісту освіти в навчальних закладах 15 країн Європи, досягла належного рівня засвоєння учнями ліцею навчального матеріалу та високої якості їх знань з предмета.

Лебедева Алла Володимирівна — асистент кафедри педагогіки Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кандидат педагогічних наук, авторка 46 наукових праць, яка розробила авторські посібники та навчальні програми з дисциплін: «Міжнародне співробітництво в галузі освіти», «Естрадний вокал», «Кольорознавство», «Гармонія», неодноразова переможниця міжнародних, всеукраїнських конкурсів вокальної майстерності.

У номінації «За високою результативністю і ефективністю программ и использование новейших методик в учебном процессе» Сімферопольський професійний будівельний ліцей, директор Лавров Анатолій Іванович. Ліцей по праву можна вважати центром передових будівельних технологій, з потужною мате-

ріально-технічною базою. Ліцей має високий рівень підготовки спеціалістів, займає призові місця на всеукраїнських та регіональних конкурсах. У ліцеї створено музей воїнів-інтернаціоналістів, ведеться патріотичне виховання молоді, практикується обмін студентами з Німеччиною.

У номінації «За вагомий внесок у справу розбудови України та високу журналістську майстерність» відзначені:

Юричко Андрій Васильович, директор Творчого об'єднання інформаційно-аналітичних програм ТРК «Всесвітня служба «Українське телебачення та радіомовлення». Всесвітня служба УТР розпочала розміщувати в ефірі перші експериментальні передачі 01.03.2003 року. На сьогодні обсяг мовлення складає 72 години на добу у 82 країнах світу. Аудиторія УТР налічує понад 23 млн. глядачів у світі і приблизно стільки ж в Україні, у тому числі в кабельних мережах — 7,5 млн. абонентів. Міжнародні рейтинги, які ведуть: Міжнародна служба любителів радіо і телебачення (США) — www.webtelek.com — виводить УТР серед 350 супутникових і Інтернет мовних телекомпаній на друге місце; Телеклуб (Москва) — на 3–5 місце серед 181 каналу із 44 країн світу.

З нагоди 60-річчя з дня народження Почесним Дипломом Рейтингу в номінації «За вагомий внесок у справу розбудови України та високий професіоналізм у сфері освіти та виховання» нагороджений Ривкінд Йосиф Якович — завідувач кафедрою математики та інформатики ліцею №38 ім. В. М. Молчанова, Заслужений вчитель України, голова журі районних олімпіад з інформатики, член Методичної ради ліцею, який є одним з авторів методичних і навчальних посібників «Комп'ютер у школі», «Основи алгоритмізації та програмування», «Сходінки до інформатики».

Почесним Дипломом Рейтингу «Great junior achievements» нагороджені:

Бойко Андрій Вадимович — учень спеціалізованої школи №76 ім. О. Гончара, напівфіналіст проєкту «Голос. Діти», 2012, який був учасником та переможцем міжнародних вокальних конкурсів «Чемні бешкетники», «Палаюча зірка», «Зоряні мости», «Star dest v Praze», «Крок до зірок».

Амбарцумян Григорій Лерникович — учень Гімназії №30 «ЕкоНад», володар Гран-Прі Міжнародного фестивалю в Чорногорії, 2012, який протягом 7 років навчання гри на скрипці, був учасником і переможцем багатьох інструментальних і вокальних конкурсів: «Пролісок», «Таланти столиці-2012», «Світ талантів», «Класичний меридіан».

Баздирев Костянтин Вадимович — учень Гімназії міжнародних відносин №323 м. Києва, переможець ІV Всеукраїнської олімпіади з робототехніки, фіналіст ІХ Всесвітньої олімпіади з робототехніки, Малазія, 2012.

Сігар Анастасія Ігорівна — учениця Гімназії №30 «ЕкоНад» м. Київ, Чемпіонка України з плавання, кандидат у майстри спорту з плавання, учасниця Чемпіону світу з плавання, 2012 р., яка протягом 10 років займається підводним плаванням, брала участь та перемогала

у незліченній кількості змаганнях міжнародного (Турція, Угорщина, Австрія), всеукраїнського, міського рівнів.

Почесними Дипломами Рейтингу «Great junior achievements» також нагороджені учні Одеського НВК «Гімназія №7 — спеціалізована школа І ступеня з поглибленим вивченням англійської мови»:

Бачур Юрій Дмитрович — кандидат у майстри спорту з греблі.

Возний Владислав Віталійович — дипломант Всеукраїнської олімпіади з української мови та літератури.

Голда Олена Сергіївна — капітан команди Екологічної просвіти «5 елемент».

Грехова Катерина Олегівна — володарка Гран-Прі Міжнародного конкурсу «Празська весна».

Долгий Мар'ян Костянтинівич — лідер учнівського самоврядування.

Зеленюк Григорій Олександрович — переможець Відкритого Чемпіонату України кіокушин карате, 2012 р.

Криштопов Ростислав Олегович — володар І місця Відкритого Чемпіонату Одеської області з джиуджису, І місця у IV обласному марафонському запливі «На хвилях Тилигульського лиману».

Кусик Лев Сергійович — учасник Міжнародного проекту «Надійне екологічне майбутнє в руках молоді».

Куценко Анастасія Юріївна — володарка І місця у програмі «Диско» Асоціації спортивного танцю України «UKRANIAN DaNCE SPORT ASSOCIATION».

Подгаєцький Євген Вадимович — володар II місця Всеукраїнського конкурсу «Молодь обирає здоров'я».

Новосадов Олексій Юрійович — дипломант міського фестивалю дитячої та юнацької творчості «Зоряна юність».

Петроченко Валерія Сергіївна — переможниця II етапу Всеукраїнської олімпіади з хімії, математики, біології, переможниця в номінації «Умники и умниці».

Строкоус Ірина Миколаївна — володарка І місця в Обласному конкурсі Юних інспекторів руху.

Токарчук Дарія Леонідівна — учасниця міжнародного дитячого творчого проекту-конкурсу «UISAP».

Фадєєва Анастасія Вадимівна — володарка І місця Телевізійного конкурсу «Детский хит-парад».

Фадєєва Ганна Вадимівна — володарка Першої Премії телевізійного конкурсу «Детский хит-парад».

Кожен переможець Рейтингу своєю активною діяльністю несе у світ добре ім'я нашої нації. Приємно визнавати, що номінантами стали ті люди, які своєю працею уособлюють нову Україну, працюють на благо Вітчизни, сприяють процвітанню та визнанню нашої держави на міжнародній арені як повноправного члена європейської сім'ї.

★ ★ ★

АВТОРИ НОМЕРА

Анікіна Лариса Павлівна — вчитель інформатики гімназії №143 м. Києва.

Гац Олександр Іванович — Генеральний Директор ТОВ «Альфа Тім», спеціаліст з інноваційних рішень для навчальних закладів.

Дем'яненко Віктор Михайлович — кандидат педагогічних наук, заступник директора з науково-експериментальної роботи Інституту інформаційних технологій і засобів навчання НАПН України.

Казанцева Ольга Павлівна — вчитель інформатики Херсонського ліцею Херсонської обласної ради, заслужений учитель України.

Лаврентєєва Галина Прокопівна — кандидат психологічних наук, старший науковий співробітник Інституту інформаційних технологій і засобів навчання НАПН України.

Лисенко Тетяна Іванівна — учитель інформатики Кременчуцького педагогічного училища імені А.С. Макаренка, заслужений учитель України.

Литвинова Світлана Григорівна — кандидат педагогічних наук, директор методичного центру інформаційних технологій в освіті Оболонського району м. Києва.

Обрізан Катерина Миколаївна — учитель інформатики Київського військового ліцею імені Івана Богуня. Інформатики Технічного ліцею НТУУ «КПІ».

Петрович Сергій Драганович — учитель фізики та інформатики Вінницького коледжу Національного університету харчових технологій.

Співаковська Євгенія Олександрівна — кандидат педагогічних наук, доцент кафедри романо-германських мов Херсонського державного університету.

Шакотько Віктор Васильович — заступник директора Кременчуцького педагогічного училища імені А.С. Макаренка.

Шишкіна Марія Павлівна — кандидат філософських наук, провідний науковий співробітник Інституту інформаційних технологій і засобів навчання НАПН України.

★ ★ ★

Підписано до друку 30.01.2013 р. Формат 60x84 1/8. Папір офсет. Друк офсет. Умовн. друк. арк. 5,88.

Умовн. фарбо-відб. 11,76. Обл.-вид. арк. 8,54. Видавець: ФО-П Жугастрова О.В. Зам. №13-058.

Віддруковано у друкарні видавництва «Фенікс». Свід. ДК 271 від 7.12.2000 р.

Адреса видавця: 04107, Київ-107, вул. Половецька, 12/42, к. 88.

E-mail: csf221@rambler.ru, www.csf.vashpartner.com.

Повне або часткове передрукування матеріалів журналу можливе тільки з письмового дозволу редакції.

Передплату на наш журнал можна оформити у будь-якому відділенні зв'язку. Наш індекс 74248.